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Öğrencilerde 
yurt kabusu

SELİM
ÇELİK

�Meyve fiyatları bu yaz hiç olmadığı 
kadar yüksek seyrederken Emekliler 
Derneği Antalya Şube Başkanı İbra-
him Tezcan, “Son yıllarda pazarlarda-
ki satıcı sayısı da çok azaldı” dedi. 4’te

�Akseki ve İbradı ilçe sınırlarında 
bulunan Üzümdere Irmağı kurak-
lık sebebiyle kurudu. 6’da

�Büyükşehir Belediye-
si ASAT Genel Müdürlüğü, 
Konyaaltı’nın 39 mahalle-
sinde içme suyu altyapısını 
güçlendirmek amacıyla ça-
lışmalarını sürdürüyor. 6’da

�Cezaevinde tutuklu bulunan Muhit-
tin Böcek, sağlık durumu ve tutukluluk 
süreciyle ilgili açıklama yaptı. Böcek, 
sağlık sorunlarının tutukluluk koşulları 
altında daha da ağırlaştığını belirterek 
“Sağlığımla ilgili geri dönüşü olmayan 
bir ihmalin kurbanı olmak istemiyo-
rum” dedi. 4’te

ASAT’tan Konyaaltı’nda 
içme suyu seferberliği

ASAT, Konyaaltı’nın 
içme suyu ihtiyacını 

güvence altına almak 
için 837 milyon TL’lik 
yatırım gerçekleştirdi

Muhittin Böcek, cezaevinden 
yaptığı açıklamada Covid 
sürecinde 108 gün yoğun 

bakımda kaldığını ve kalıcı 
sağlık sorunları yaşadığını 

hatırlatarak “İhmalin kurbanı 
olmak istemiyorum” dedi

�Antalyaspor AŞ Baş-
kanı Rıza Perçin, ”Hede-
fimiz büyük, yükümüz 
ağır. Antalyaspor’un ba-
şarısı için tek yumruk ol-
malıyız” dedi. 7’de

Başkan Perçİn’den 
destek çağrısı
Transferde 3 isimle daha 
anlaşacaklarını belirten 
Antalyaspor AŞ Başkanı 
Rıza Perçin, “Antalya da 
bize destek olmalı” dedi 

Tarihi mahalleye
modern dokunuş
Büyükşehir Belediyesi Balbey Mahallesi 

1. Etap Kentsel Yenileme Projesi’nde inşaat 
çalışmaları hızla devam ediyor. Projedeki kaba 
inşaatın yüzde 65’i tamamlandı. 2’de

Pazarda satıcı da 
alıcı da şikayetçi

Yüksek fiyat nedeniyle 
meyveler tezgahlarda 

kalırken esnaf da vatandaş 
da bu durumdan şikayetçi

SELİM
ÇELİK

Üzümdere Irmağı 
kuraklığa yenik düştü

‘Gerenlik ihalesi
iptal edilsin’

�Mimarlar Odası, Gerenlik Ko-
yu’nda yapılaşma izni de bulunan 
‘Konaklamasız Orman Parkı’ ihale-
sinin iptal edilmesini istedi. 2’de

Antalyalı ressamlar 
Fransa’da sergide

�üniversite eğitimi görecek olan 
öğrenci ve aileleri barınma telaşı 
sardı. Antalya’da eğitim gören öğ-
rencilerin sadece yüzde 40’ı devlet 
yurtlarında kalabilirken ev kiraları 
ise aileleri kara kara düşündürüyor.

�Devletin yurt sayısını arttırması 
gerektiğini belirten Eğitim-Sen 
Şube Başkanı Kadir Öztürk, “Gel-
diğimiz nokta içler acısı durumda. 
Kiralar zaten ateş pahası. Barınma 
sorunu çözülmeli” dedi. 5’te

aİlelerİ telaş sardı yenİ yurtlar yapılmalı

Üniversite öğrencilerinin yurt telaşı yeniden 
başlıyor. Kiraların yüksek, yurt kapasitelerinin 

ise yetersiz olması nedeniyle öğrenciler ve 
veliler kara kara düşünmeye başladı



Patara Antik Kenti’nin de bulunduğu Yalı 
mevkisinde yer alan, 1’inci Derecede Doğal 
Sit Alanı ve Özel Çevre Koruma (ÖÇK) Böl-
gesi niteliğindeki Gerenlik Koyu’nu da içine 
alan 77 bin 700 metrekare orman arazisi, Kaş 
Orman İşletme Müdürlüğü tarafından ikinci 
kez ihaleye açılıyor. İlki evrak eksikliği nede-
niyle iptal edilen ihale kapsamında; lokanta, 
büfe, kahvehane, ibadethane, depo, yöresel 
ürünler satış üniteleri ile tuvalet ve otopark-
tan oluşan toplam 1190 metrekarelik yapı-
laşma öngörülüyor.

Mimarlar Odası Antalya Şubesi, Gelemiş 
Konaklamasız Orman Parkı işletme hakkının 
20 yıllığına yıllık 2,5 milyon TL tahmini be-
delle 22 Ağustos’ta saat 11.00’de Antalya Or-
man Bölge Müdürlüğü’nde yapılacak ihale-
sinin iptalini istedi. Konuya ilişkin odadan 

yapılan açıklamada, şu ifadeler yer aldı: “Or-
manlarımız, atalarımızın mirası değil; torun-
larımızın emanetidir. Emanete ihanet edi-
lemez. ‘Konaklamalı’ ya da ‘konaklamasız’ 
orman parkı adı altında yıllık 2,5 milyon TL 
gelir beklentisi uğruna yapılaşmaya açılma-
sı kabul edilemez. İhale ile konaklamasız da 
olsa orman parkında; orman ve orman eko-
sistemine zarar verecek gelir getirici tesisler 
ve bu tesislere hizmet verecek altyapı tesis-
leri yapılabilecektir. Anayasa’nın 169’uncu 
maddesi, ormanların korunmasını, mülki-
yet devrinin yasak olduğunu ve ormanlara 
zarar verecek hiçbir faaliyete izin verileme-
yeceğini açıkça belirtir. 6831 Sayılı Orman 
Kanunu ve taraf olduğumuz uluslararası söz-
leşmeler, ormanların yapılaşmaya açılması-
na engeldir. 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu, 

imar planı ve projeler olmadan ihaleye çıkı-
lamayacağını düzenler. İhaleye çıkılan ala-
nın yapılaşmaya ilişkin imar planları bulun-
mamaktadır.” 

Ormanların, orman parkı olarak yapılaş-
maya açılmasında kamu yararı bulunmadı-
ğı kaydedilen açıklamanın devamında, “Kaş 
Gelemiş Yalı mevkiindeki Anayasa, Orman 
Kanunu, Devlet İhale Kanunu ve uluslarara-
sı sözleşmelere aykırı, kamu yararı da bulun-
mayan ‘Konaklamasız Orman Parkı’ ihale-
si iptal edilmelidir. Aksi halde, konak orman 
parkı işletmesi hakkı kiralaması ihalesinin 
ve dayanağı olan Orman Parkları Yönetme-
liği’nin iptali için dava açacağımızı, öncelikle 
ihaleye katılacak firmalar olmak üzere ilgili-
lerin ve halkımızın bilgilerine sunarız” denil-
di. DHA
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Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi’nin planlı, kural-
lı ve kimlikli bir kent hede-
fi doğrultusunda kentsel 

yenileme projesi uygulanan Balbey 
Mahallesi’ndeki yenileme alanında 
kaba inşaatın ilerlemesiyle yapılar 
da yükseldi. 

Antalya’nın tarihi kent dokusu-
nun önemli parçalarından biri olan 
tarihi Balbey Mahallesi’nde haya-
ta geçirilen proje, çevresiyle birlikte 
4 bin metrekare alanda, 9 bin met-
rekare inşaat alanına sahip. Bu eta-
bın tahmini maliyeti yaklaşık 250 
milyon lira. Büyükşehir Belediye 
şirketi ANTEPE İNŞAAT A.Ş tarafın-
dan uygulanan projeyle ilk olarak 
kamulaştırılan yapıların yıkımı ve 
ihale sürecinin tamamlanmasıyla, 
Kentsel Yenileme Projesinde hum-
malı çalışma başlamıştı. 

YAPILAR YÜKSELİYOR 

Proje kapsamında bu etaptaki 4 
blokta kaba inşaat çalışmaları ilerle-
me yüzdesi % 65 seviyesinde. Kaba 
inşaat faaliyetlerinin Eylül ayı so-

nunda tamamlanması hedefleni-
yor. Proje bünyesinde 15 ofis, 15 
dükkan ve 2 adet konaklama tesi-

si ile 80 araçlık kapalı otopark alanı 
bulunuyor. Ayrıca yürüyüş yolları, 
yeşil alanlar ve süs havuzlarını ba-

rındıran toplam 3 bin metrekarelik 
peyzaj alanı da projede yer alıyor.  
HABER MERKEZİ

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi’ne çevre ilaçlaması ko-
nusunda danışmanlık yapan 
Akdeniz Üniversitesi Fen Fakül-
tesi Biyoloji Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Hüseyin Çetin, 
belediyenin Ana Hizmet Bina-
sı’ndaki eğitim salonunda ilaç-
lama personeline yönelik eği-
tim verdi. 

Prof. Dr. Çetin, sahada görev 
yapan ilaçlama personelinin 
daha bilinçli ve doğru yöntem-
lerle çalışabilmesi amacıyla 
kapsamlı bir sunum gerçekleş-
tirerek bilgi ve deneyimlerini 
paylaştı.

Prof. Dr. Hüseyin Çetin, “İsti-

lacı Sinekler” konulu eğitimin-
de, Asya Kaplan Sivrisineği 
gibi istilacı türlerle etkin müca-
delede dikkat edilmesi gereken 
noktaları anlattı. Eğitimde ilaç-
lama çalışmalarına da değinen 
Dr. Çetin; ilaçların nasıl ve ne-
relere uygulanması gerektiği, 
uygulama sırasında personelin 
nasıl korunması gerektiği gibi 
konularda kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirdi. Sahada görev 
yapan personelin bilinçlendiril-
mesi amacıyla verilen eğitim, 
uygulama sürecinin daha etki-
li ve güvenli yürütülmesi açı-
sından büyük önem taşıyor. 
HABER MERKEZİ 

Kepez Belediyesi, çalışmalarını sürdürüyor.  
Park ve Bahçeler Müdürlüğü bünyesinde, Ya-
pım ve Onarım Atölyesi çatısı altında hiz-
met veren Ahşap İşleri Atölyesi, Boya Atöl-
yesi, Demir Atölyesi ve Bakım Atölyesi ile 
Kepez’in ihtiyaçları etkin ve verimli bir şekil-
de karşılanıyor. İşinin ehli belediye personel-
leri,  ilçenin dört bir yanına el emeği mobil-
yalar üretiyor. Pergolalar, kamelyalar, piknik 
masaları gibi kent mobilyalarının üretimi ya-
pılırken, aynı zamanda yıpranan ve arıza ya-
pan ekipmanların tamir ve bakımları da ger-
çekleştiriliyor. Belediye, böylece dış kaynak 
kullanmadan, ihtiyaçlarını hızlı ve ekono-
mik bir şekilde kendi imkanlarıyla karşılıyor. 
Kepez Belediyesi’nin kendi üretim gücü, il-
çedeki 783 park ve yeşil alanın yanı sıra, be-
lediyeye ait tüm hizmet binaları ile okullar, 
sağlık ocakları ve camilerin bakım-onarımın-
da önemli bir rol üstleniyor. Toplam 68 ma-
hallenin muhtarlık binalarında yapılan tadi-
latlar da yine bu atölyelerde görevli belediye 
ekipleri tarafından gerçekleştiriliyor. Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, “Atölyeleri-
miz sayesinde hem tasarruf ediyoruz hem de 
hizmetlerimizi daha hızlı sunuyoruz. Bu, hem 
belediyemiz hem de vatandaşlarımız için bü-
yük bir kazançtır. Kendi imkanlarımızla üre-
tim yaparak Kepez’in dört bir yanını güzelleş-
tirmeye, yaşam kalitesini artırmaya devam 
edeceğiz” dedi.  
KEPEZ BELEDİYESİ / BÜLTEN 

Tarihi mahalleye
modern dokunuş
Büyükşehir Belediyesi Balbey Mahallesi 1. Etap Kentsel Yenileme Projesi’nde inşaat 

çalışmaları hızla devam ediyor. Projedeki kaba inşaatın yüzde 65’i tamamlandı

Mİmarlar Odası Antalya Şubesİ:

Gerenlik ihalesi
Mimarlar Odası Antalya 

Şubesi’nden yapılan 
açıklamayla, Kaş ilçesinde 
Gerenlik Koyu’nu da içine 
alan 77 bin metrekarelik 

orman arazisinde, 
1190 metrekare alanda 

yapılaşma izni de bulunan 
‘Konaklamasız Orman 
Parkı’ ihalesinin iptal 

edilmesi istendi

Kepez Belediye 
atölyesi üretiyor

Büyükşehir’den 
personele eğitim

Büyükşehir Belediyesi, vektörlerle mücadele 
kapsamında 1700 personelle ilaçlama 

çalışmalarının yanı sıra eğitim çalışmalarını da 
sürdürüyor. Bu kapsamda sahada görev alan 

Çevre Sağlığı Şube Müdürlüğü personeline 
“İstilacı Sinekler” konulu eğitim verildi

Konyaaltı Belediyesi farkındalık oluşturacak
Konyaaltı Belediyesi, Başkan Cem 

Kotan’ın halk sağlığına verdiği önem 
doğrultusunda çalışmalarını sürdürüyor. 
Özellikle ilçede ‘Halk Sağlığı Buluşmala-
rı’ adıyla düzenli olarak gerçekleştirilen 
sağlık etkinlikleri, verilen önemin örnek-
leri olarak göze çarpıyor.

Bu kapsamda Konyaaltı, organ nak-
li konusunda da adımlar atmaya hazır-
lanıyor. Organ nakli konusunda atılacak 

adımlar konusunda Konyaaltı Belediye 
Başkanı Cem Kotan, Akdeniz Üniversi-
tesi Organ Nakli Derneği Başkanı Hasan 
Kayhan ve yönetimiyle bir araya geldi. 
Görüşmede, iş birliği içerisinde yapılabi-
lecekler ve organ naklinin önemi konu-
şuldu. Kotan, Türkiye’de yaklaşık 34 bin 
hastanın organ ve doku nakli beklediği-
ne dikkat çekerken, Dernek Başkanı Ha-
san Kayhan Başkan Kotan’a, organ nakli 

başta olmak üzere sağlık konularında-
ki duyarlılığından dolayı duyduğu mem-
nuniyeti ifade etti.

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Ko-
tan, “Öncelikle çalışmalarınızı yakından 
takip ettiğimi söylemek istiyorum. Çok 
kritik bir görev üstleniyor, insanların ha-
yatına dokunuyorsunuz. Her birinize 
ayrı ayrı teşekkür ediyorum” dedi.

KONYAALTI BELEDİYESİ / BÜLTEN 

iptal edilsin



Antalya
İstanbul
Ankara
İzmir

36 
28
32 
22
39 
22
41 
26

ÇarşambaHava durumu
HAFTALIK

sayfa
3

21 AĞUSTOS 2025 PERŞEMBE
Salı

34 
26

33 
26

40 
31

41 
28

39 
28

38 
27

33 
23

30 
21

34 
24

35 
23

35 
24

34 
24

31 
19

32 
19

37 
22

37 
20

35 
21

40 
21

38 
23

37 
26

40 
28

41 
27

40 
25

41 
26

Cuma PazarCumartesi PazartesiPerşembe

21 Ağustos 2025 Perşembe

Gazipaşa’da motosikletin emniyet şeridinde park 
halinde bekleyen TIR’a arkadan çarpması sonucu meyda-
na gelen kazada, motosiklet sürücüsü yaralandı.  Sürücü 
belgesi olmadığı tespit edilen ve hastanede yapılan test-
lerde 0.79 promil alkollü olduğu tespit edilen motosiklet 
sürücüsüne 50 bin TL cezai işlem uygulandı.  iha

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 42

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14328

TIR’a arkadan çarpan motosikletli yaralandı

Manavgat ilçesi Mimar Si-
nan Mahallesi’nde görevden dö-
nen bir polis memuru, 1 gün 
önce gelen ihbar üzerine durdur-
mak isterken kendilerinden ka-
çan 12 ve 14 yaşlarındaki 2 ço-
cuğun aynı bölgede abartı egzoz 
takılı motosikletlerle çevreye ra-
hatsızlık verdiğini görünce ço-
cukları durdurdu. Tehlikeli şekil-
de motosiklet kullanan 2 çocuk, 
motosikletleri de bırakarak kaç-
tı. Bölgeye gelen polis ekipleri, 
çocukları yakınlarda bulunan 
bir parkta yakalayarak motosik-
letlerin başına geri getirdi. 

Görevli polis memurlarına ‘Biz 
minibüsle geldik’ diyen 2 çocuk, 
mahalle sakinlerinin tepkisi üze-
rine motosikletlerin kendilerine 
ait olduğunu kabul etti. Yapılan 

kontrollerde M.K.T. (14) ve A.A.K. 
(12) isimli çocukların sürücü bel-
gelerinin olmadığı, motosikletle-
rin aynalarının takılı olmadığı, 
kasklarının bulunmadığı, moto-
sikletlerden birisinin plakası ta-
kılı değilken, diğerinin plaka-
sının katlanabilir olduğu, yine 
motosikletlerden birinin abartılı 
egzozunun olduğu belirlendi. 

Çocukların babalarına toplam 
70 bin 114 TL para cezası uy-
gulanırken, motosikletler bağ-
lanarak yediemin otoparkına 
çekildi. 07 BNN 739 plakalı mo-
tosikleti kullanan 12 yaşındaki 
A.A.K.’nın babasına bugüne ka-
dar 7-8 defa ceza uygulandığı, 
motosikletinin de 7-8 kez yedie-
min otoparkına çekildiği öğre-
nildi.  İHA

Manavgat ilçesi Aşağı Hi-
sar Mahallesi Orhanga-
zi Caddesinde bulunan 
apartmanlarda yaşayan 

bazı vatandaşların 112 Acil Çarı Mer-
kezi’ni arayarak ‘Evlerimiz sallanıyor’ 
ihbarında bulunmaları üzerine Ma-
navgat Emniyet Müdürlüğü Ekipler 
Amirliği’ne bağlı ekipler bölgeye sevk 
edildi. 

İhbarın verildiği adrese gelerek va-
tandaşlarla görüşen polis ekibi, evin 
çevresinde yaptıkları araştırmada, sal-
landığı belirtilen evlerin arka sokağı 
olan 4604 sokak üzerinde bulunan 4 
katlı bir binanın iş makineleriyle yıkıl-
makta olduğunu ve yıkımın büyük bö-
lümünün tamamlandığını belirledi.

VATANDAŞLAR UYARILDI

Yıkımı yapan firma yetkilileriyle gö-
rüşen polisler, kısa süre önce Manav-
gat Belediyesi zabıta ekiplerinin de gel-
diğini, yıkım için Çevre ve Şehircilik İl 
Müdürlüğü ve Manavgat Belediyesi’n-
den gerekli izinlerin alındığını, yıkım 
ekibinin de başta yolu trafiğe kapat-
mak olmak üzere gerekli önlemlerin al-
dığını belirledi. Yıkımın durdurulması 

için bir neden olmadığını gören polis-
ler, ihbarın geldiği binada ikamet et-
mekte olan vatandaşların kapısını tek 
tek çalarak, yıkım bitene kadar evle-

rinde kalmamalarını istedi. Dairelerin-
de meydana gelen sallantı nedeniyle 
112’yi arayan bir vatandaş “İşten ge-
lince dinlenelim diyoruz, dinlenemiyo-

ruz. Bina sallanıyor, duramıyoruz artık. 
Depremden fazla sallanıyor, neredeyse 
duvardaki televizyon düşecek” dedi.  
İHA

Arka sokaktaki yıkım 
mahalleliyi korkuttu

Manavgat’ta 112 Acil Çağrı Merkezi’ne gelen ‘Evlerimiz sallanıyor’ ihbarı 
üzerine verilen adrese giden ekipler yaptıkları incelemede sallantının arka 

sokakta bulunan bir apartmanın yıkımı nedeniyle meydana geldiğini belirledi
Alanya’da 5 katlı bir apartma-

nın ikinci katında prizden çıkan kıvıl-
cım sonucu yangın çıktı. Yangın, itfaiye 
ekiplerinin zamanında müdahalesiy-
le büyümeden kontrol altına alınır-
ken, dumandan etkilenen bir kadın 
sağlık ekiplerince ayakta tedavi edildi. 
Yangın, akşam 22.30 sıralarında Alan-
ya’nın Mahmutlar Mahallesi 105. So-
kak’ta bulunan 5 katlı apartmanın 
ikinci katında meydana geldi. Edini-
len bilgilere göre, apartmanın ikinci ka-
tındaki dairede prizden çıkan kıvılcım 
kısa sürede yangına neden oldu. Du-
manı fark eden çevredeki vatandaşla-
rın ihbarı üzerine olay yerine Antalya 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi’ne bağ-
lı Alanya İtfaiye Amirliği ekipleri sevk 
edildi. Olay yerine ulaşan ekipler, yan-
gına müdahale ederek alevlerin diğer 
katlara ve dairelere sıçramasını önle-
di. Yangın sırasında binada oluşan du-
mandan etkilenen bir kadın ise olay 
yerine gelen sağlık ekipleri tarafından 
ayakta tedavi edildi. Kadının sağlık du-
rumunun iyi olduğu öğrenildi. Yangın-
la ilgili inceleme başlatıldı. İHA

Apartmanda çıkan 
yangın panik yarattı

Sürücüsünün direksiyon hakimi-
yetini kaybetmesi sonucu takla atan 
otomobildeki sürücü yaralandı.  Kaza, 
saat 22.40 sıralarında Kepez ilçesi Göksu 
Mahallesi Yeni Hal Caddesi üzerinde 
meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
U.S.G. yönetimindeki 07 AGA 219 pla-
kalı otomobil, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu refüje 

çarptı. Çarpmanın etkisiyle savrulan oto-
mobil trafik direğini devirdikten sonra 
taklalar atarak durabildi. Kazada sürücü 
U.S.B. yaralandı. Çevredekilerin ihbarı 
üzerine bölgeye polis, itfaiye ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen 
itfaiye ekipleri, sürücüyü sıkıştığı yerden 
çıkararak sağlık ekiplerine teslim etti. Ya-
ralı sürücü, ilk müdahalesinin ardından 

ambulansla Kepez Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Kazayı gören vatandaşlardan 
Can Güçlü, “Araç ışıklardan çıktıktan son-
ra birden sağa sola savruldu. Direksiyon 
hakimiyetini kaybedince refüje çarptı, 
trafik levhalarını devirdikten sonra takla 
attı. Yaralı durumu hakkında bilgim yok” 
diyerek kazayı anlattı. Olayla ilgili olarak 
polis ekipleri inceleme başlattı.  iha

Kontrolden 
çıkan araç
takla attı

Motosikletleri 
bırakıp kaçtılar

Polisi görünce motosikletleri bırakarak kaçan 
çocuklar, yakındaki bir parkta yakalanınca “Biz 
minibüsle geldik” diyerek kendilerini savundu

Kontrolden çıkıp yol 
kenarındaki ağaca çarpan 
otomobilin sürücüsü haya-
tını kaybetti. Kaza, sabah 
saatlerinde Döşemealtı il-
çesinde D65 karayolu Ak-
deniz Bulvarı’nda meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Müge Perdahlı (34) 
idaresindeki 34 GC 8681 
plakalı otomobil, önünde-
ki aracı sollamak istediği sırada direksiyon hâkimi-
yetini kaybederek yol kenarındaki ağaca çarptı. Ka-

zayı görenlerin ihbarı üzerine 
olay yerine polis, itfaiye ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağ-
lık ekiplerinin yaptığı kontrol-
de sürücü Müge Perdahlı’nın 
olay yerinde hayatını kaybet-
tiği belirlendi. Olay yerindeki 
incelemelerin ardından itfai-
ye ekiplerince araçtan çıkarı-
lan sürücünün cansız bedeni, 
otopsi yapılmak üzere Antalya 

Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Kaza ile ilgili so-
ruşturma başlatıldı. İHA

Dikkatsizlik ölüm getirdi

Sıfır kilometre elektrikli araç satın alan 
Tevfik Yağcı, birçok arıza tespit ettiklerini ve 
araçla ilgili yaşadıkları sürecin üç aydır çözü-
lemediğini iddia etti. Antalya’da Tevfik Yağ-
cı isimli kişi, otomobil bayisinden satın aldığı 
2024 model elektrikli aracın arızalı çıktığını 
iddia ederek isyan etti. Aracın bedelinin yüz-
de 80’ini krediyle karşılayan dijital pazarlama 
uzmanı Tevfik Yağcı,  “Aracın koltuk tuşla-
rı ve bazı donanımları çalışmıyordu. Bu du-
rumu yazılı olarak bildirdik, bilirkişi de tespit 
etti. Ancak bize teslim edilen raporda bu ak-
samların normal çalıştığı yazıldı. Oysa bunla-
rın arızalı olduğunu belgeleriyle ortaya koy-
muştuk” dedi. Araçta çekiş sistemi arızası da 
dahil olmak üzere birçok uyarı lambasının 
yandığını söyleyen Yağcı, bu sorunlara ilişkin 
resmi bir teşhis raporu alamadıklarını belir-
terek, “Markanın tespit edin talimatını yerine 
getirdik ama servisler bunu dahi yazılı vere-
miyor. 90 gündür aracın ne sorunu olduğunu 
öğrenemedik” ifadelerini kullandı. İHA

Sıfır araç aldı
arızalar bitmedi
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Yurttan
kısa kısa

Bursa’da baraj 
seviyeleri düştü

BURSA’DA Doğancı Barajı’ndaki su 
seviyesi yüzde 19,16 olarak ölçülürken 
Nilüfer Barajı ise tamamen kurudu. 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa 
Bozbey, kentin 34 günlük suyu kaldı-
ğını açıklarken Çınarcık Barajı’ndan 
Doburca’daki tesise bypass hattı ile 
günlük 110 bin metreküp su aktara-
caklarını ancak vatandaşların tasar-
ruflu olması çağrısında bulundu. 

Arıkan Sitesi’ne 
ilişkin dava açıldı

KAHRAMANMARAŞ’TA depremde 
112 kişinin hayatını kaybettiği Arıkan 
Sitesi’nin yıkılmasına ilişkin 2’si 
dönemin belediye başkan yardımcısı, 
17 kamu görevlisi hakkında ‘Bilinçli 
taksirle birden fazla kişinin ölümüne 
ve yaralanmasına neden olma’ 
suçundan 22 yıl 6’şar aya kadar hapis 
cezası istemiyle dava açıldı. 17 kamu 
görevlisi bilirkişi raporunda tali kusur-
lu gösterildi.

Cinayet sanığı 
iddiaları reddetti

KAYSERİ’DE başından vurulan sev-
gilisi Yağmur Çoban’ın (17) ölümüne 
ilişkin ağırlaştırılmış müebbet hapis 
cezası istemiyle tutuklu yargılanan 
sözleşmeli er Fehmi Demirkollu (27), 
olayın intihar olduğunu öne sürdü. 
Mahkeme heyeti sanık Demirkol-
lu’nun tutukluluk halinin devamına 
karar vererek eksikliklerin giderilmesi 
için duruşmayı erteledi.

Bursa’da kreşte 
öldüren havale

BURSA’NIN İnegöl ilçesinde 
Süleymaniye Mahallesi’nde faaliyet 
gösteren özel bir kreşte düzenlenen 
yüzme etkinliği için havuza giren 4 
yaşındaki Berra Dizi, havale nöbeti 
geçirdi. Küçük kız, su içinde fenala-
şınca öğretmenleri tarafından fark 
edilerek sudan çıkarılarak hasta-
neye kaldırıldı. Berra, yapılan tüm 
müdahalelere rağmen 7 gün sonra 
yaşamını yitirdi.

Kayınpeder 
damadını vurdu

BURDUR’UN Bucak ilçesinde 

Deniz Top ile kayınpederi A.Ş. 

arasında henüz belirlenemeyen 

nedenle tartışma çıktı. Büyü-

yen tartışma sırasında A.Ş., 

tabancayla Deniz Top’a ateş açtı. 

Göğsünden vurulan Deniz Top, 

kaldırıldığı hastanede hayatını 

kaybetti. Kayınpeder A.Ş. polis 

tarafından gözaltına aldı. Olayla 

ilgili soruşturma başlatıldı.

1900 yıllık eseri 
satmaya çalıştı

YALOVA’DA İl Jandarma Komu-

tanlığı ekipleri, İ.A.’nın tarihi eser 

niteliği taşıyan bir mezar taşını 

satmaya çalıştığı bilgisine ulaştı. 

İ.A. ile müşteri gibi irtibat kurup 

buluşan ekipler, üzerinde insan 

figürü bulunan mezar taşını ele 

geçirdi. Mezar taşının Roma Dö-

nemi’ne ait ve yaklaşık 1900 yıllık 

olduğu belirlenirken gözaltına 

alınan İ.A., adliyeye sevk edildi.

Göksu Çelebi 
yaşamını yitirdi

İSTANBUL Cumhuriyet Başsav-

cılığı’nca yürütülen soruşturma 

kapsamında, 14 Temmuz’da uyuş-

turucu kullanımına bağlı olarak 

hastaneye kaldırılan ve yoğun ba-

kımda tedavi gören avukat Göksu 

Çelebi’ye uyuşturucu temin ettiği 

öne sürülen iş insanı G.İ. tutuklan-

dı. Yoğun bakımda tedavi gören 

ve entübe edilen Çelebi’nin ise 

dün hayatını kaybettiği öğrenildi. 

DHA-İHA

Meyve fiyatları bu yaz hiç 
olmadığı kadar yüksek 
seyretti. Kiraz fiyatları 600 
TL’yi bulurken, geçtiğimiz 

yıllarda ucuzluğuyla bilinen armudun 
kilogram fiyatı da 200 TL’yi buldu.  Bu-
nun yanında limon 150 TL, karpuzun 
tane fiyatı ise 250 TL’ye kadar çıktı. Hal 
böyle olunca vatandaş pazardan sade-
ce yemeklik ihtiyacı olan sebzeleri al-
mak zorunda kaldı.

PAZARCILAR DA DURUMA TEPKİLİ

Pazarcıların da yüksek fiyattan do-
layı dertli olduğunu ifade eden Tür-
kiye Emekliler Derneği Antalya Şube 
Başkanı İbrahim Tezcan, “Eskiden pa-
zarlarda ürün satan kişi sayısı çok 
daha fazlaydı. Mesela balık satan tez-
gahtar, peynir satan pazarcı, kıyafet 
ya da sebze satan kişi sayıları şimdi-
kine göre çok daha yüksekti. Ancak 
özellikle dikkat ediyorum; son yıllarda 
pazarlardaki satıcı sayısı da çok azal-
dı. Çünkü o kişilerin sattıkları ürünle-
ri alacak kimse yok. İnsanların 
cebinde pazara çıkacak para 
kalmadı” diye konuştu.

TEZGAHLAR KAPANIYOR

Pazar esnafının da enflas-
yon sebebiyle maliyet ar-
tışının kurbanı oldu-
ğunu belirten 
Tezcan, “Pazar 
esnafı da ma-
liyetler sebe-
biyle ürün 
alamıyor. 
Aldığı 

ürünleri satabilse, yine bir 
nebze ceplerine para gi-
recek. Ancak hem alamı-
yorlar hem satamıyorlar. 

Böyle olunca onlar 
da bir bir tezgah 

kapatı-

yorlar” ifadeleriyle sözle-
rini sonlandırdı.

KİM YİYEBİLDİ?

Pazar fiyatlarına bir 
tepki de Birleşik Ka-

mu-İş Konfederasyo-
nu önceki Ge-

nel Başkanı 
Mehmet 
Balık’tan 
geldi. Ba-
lık, “Bu 

yıl kiraz ve incir yiyebildiniz mi? Hani 
meyve-sebze fiyatlarından şikayet et-
tiğinizde size, ‘Mevsiminde ye o za-
man’ diyen; ülkenin kaynağını yiyen 
o yüzde 10’luk kesim ve hamile eşi-
nin, çocuğunun nefsini köreltmek is-
teyenler dışında kim yiyebildi ki? Bir-
çok şey artık mevsiminde bile çok 
pahalı! Özlemediniz mi; meyveyi, seb-
zeyi pazardan, fiyatını bile sormadan, 
en ucuzunu değil de en iyisini kilo 
kilo aldığınız o kaygısız günleri?” ifa-
delerini kullandı.

Pazarda satıcı da 
alıcı da şikayetçi

Meyve fiyatları adeta cep yakarken  Emekliler Derneği Antalya Şube Başkanı İbrahim Tezcan, 
yüksek fiyatlar sebebiyle pazarcıların satış yapamadığını, dolayısıyla tezgah kapattıklarını söyledi

SELİM
ÇELİK

İBRAHİM TEZCAN MEHMET BALIk

Muratpaşa’da yangın: 1 yaralı

MURATPAŞA’DA klimadan çıktığı de-
ğerlendirilen yangında, kiracı hafif şekilde 
yaralandı. Yangın, Muratpaşa’nın Me-
murevleri Mahallesi 205 Sokak’ta, 7 katlı 
bir binanın 5’inci katında meydana geldi. 
İddiaya göre, evde kiracı olarak oturan 
Hasan K., uyuduğu sırada klimadan 
kaynaklı yangın çıktı. Alevleri fark eden 

vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine 
itfaiye, sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Yangında hafif şekilde yaralanan Hasan 
K., sağlık ekipleri tarafından ambulansla 
hastaneye götürüldü. İtfaiye ekipleri 
yangını kısa sürede kontrol altına alırken 
evde maddi hasar meydana geldi.

Olayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA

ANTALYA Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek, cezaevin-
den sağlık durumu ve tutuklu-
luk süreciyle ilgili açıklama 
yaptı. Covid-19 döneminde 
uzun süre yoğun bakım-
da yaşam mücadelesi ve-
ren Böcek, sağlık so-
runlarının 
tutuklu-
luk ko-
şulları 
altında 
daha 
da 
ağır-
laştı-

ğını belirterek adil yargılanma ta-
lebini yineledi.

Yoğun bakımdaki 108 
günlük yaşam mücadelesi-
nin ardından kalıcı sağlık 

problemleriyle hayatını 
sürdürdüğünü hatırla-

tan Böcek, akciğerle-
rindeki hasar nede-

niyle kapalı alanlarda nefes almakta 
zorlandığını ve şeker, tansiyon, kalp 
ve prostat gibi ciddi hastalıklarla mü-
cadele ettiğini, 3 kez anjiyo olduğunu 
ifade etti. Günlük 16 farklı ilaç kullan-
dığını belirten Böcek, sağlık durumu-
nun cezaevi koşullarında geri dönüşü 
olmayan sonuçlara yol açabileceğini 
söylerken, “Sağlığımla ilgili geri dönü-

şü olmayan bir ihtimalin kurbanı ol-
mak istemiyorum” dedi.

Böcek, henüz yargı süreci başlama-
dan tutuklu yargılanmasının, hukuk 
devleti ilkesine aykırı olduğunu dile 
getirirken buna rağmen adalete olan 
inancından vazgeçmeyeceğini söyle-
di. Böcek, açıklamasında sadece ken-
di değil, benzer sağlık sorunlarıyla 
mücadele eden tüm tutuklular adına 
seslendiğini söylerken, “Bu satırlarım 
sadece benim değil, benim gibi sağlık 
sorunları yaşayan tüm tutukluların 
tutuksuz yargılanması adına; huku-
kun, vicdanın ve insanlığın sesi ola-
rak duyulmasını diliyorum” ifadeleri-
ni kullandı.  HABER MERKEZİ

MUHİTTİN BÖCEK: İhmalİn
kurbanı olmak İstemİyorum

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek, cezaevinden yaptığı açıklamada Covid 
sürecinde 108 gün yoğun bakımda kaldığını ve 

kalıcı sağlık sorunları yaşadığını hatırlatarak 
“İhmalin kurbanı olmak istemiyorum” dedi
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Dünyadan 
kısa kısa

Afganistan’da 
katliam gibi kaza

AFGANİSTAN’IN batısındaki Herat 
eyaletinde meydana gelen kazada baş-
kent Kabil’e doğru hareket eden otobüs, 
kamyon ve motosikletle çarpıştı. Kaza-
da 17’si çocuk 78 kişi hayatını kaybetti. 
Otobüste bulunanların İran’dan sınır 
dışı edilen Afgan göçmenler olduğu ak-
tarıldı. Herat Kültür Müdürü Ahmadul-
lah Muttaki otobüste bulunan herkesin 
hayatını kaybettiğini ifade etti. 

Polonya’da tarlaya 
düşen cisim patladı

POLONYA’NIN Ukrayna sınırına 100 
kilometre uzaklıkta bulunan Lublin 
Voyvodalığı’na bağlı Osiny Köyü’ndeki 
mısır tarlasına düşen yabancı madde 
patladı. Bölgeye polis ekipleri sevk edil-
di. Ekipler, olay yerinde yanmış metal 
ve plastik parçaları buldu. Patlama ne-
deniyle birkaç evin camı kırılırken ya-
ralanan olmadı. Polonya ordusu, hava 
sahasının ihlal edilmediğini belirtti.

2026 Eurovision 
Viyana’da olacak

AVRUPA Yayın Birliği’nden yapılan 
açıklamaya göre, Mayıs 2026’da dü-
zenlenecek 70’inci Eurovision Şarkı Ya-
rışması’na ev sahipliği yapmak üzere 
Viyana seçildi. Yarışmanın yarı final-
leri 12 Mayıs ve 14 Mayıs’ta, büyük 
final ise 16 Mayıs’ta Avusturya’nın 
en büyük kapalı arenası Wiener Sta-
dthalle’de gerçekleşecek. Avusturya, 
üçüncü kez ev sahipliği yapacak.

ABD’den yeni 
göçmenlik kriteri

ABD Vatandaşlık ve Göçmenlik Hiz-
metleri’nden yapılan açıklamada, göç-
menlik başvurularının değerlendirme 
sürecine ilişkin yeni düzenlemelerin 
getirildiği bildirildi. Açıklamada, ‘Ame-
rika karşıtı faaliyetlerin denetimlere 
dahil edileceği belirtilerek güncel-
lenen talimatlarda ayrıca başvuru 
sahiplerinin ‘antisemitik ideolojileri’ 
teşvik edip etmediğinin de incelenece-
ği kaydedildi.

Uribe’ye verilen 
ev cezası kalktı

KOLOMBİYA’DA eski Cum-

hurbaşkanı Alvaro Uribe’nin, 

‘yargıyı yanıltmaya teşebbüs 

etmek’ ve ‘tanıklara rüşvet teklif 

ederek ifadelerini değiştirmeye 

çalışmak’ suçlarından çarptırıl-

dığı ev hapsi cezasının, temyiz 

başvurusu sonuçlanana kadar 

kaldırılmasına karar verildi. Uri-

be’nin avukatları, mahkeme ka-

rarının ardından müvekkillerinin 

serbest bırakılmasını talep etti.

100 milyon yıllık 
fosil inci bulundu

AVUSTRALYA’DA 2019 yılında, 

Queensland eyaletinin Rich-

mond bölgesindeki Kronosaurus 

Korner Müzesi’nin paleontolojik 

kazı alanlarında gönüllü olan bir 

turist, fosil inci buldu. Queens-

land Üniversitesi’nin yaptığı in-

celemenin ardından 2 santimet-

re genişliğinde, bilyeden biraz 

büyük fosil incinin yaklaşık 100 

milyon yıllık olduğunu tespit 

ettiklerini belirtti.

Netanyahu’ya 
Burke’den yanıt

AVUSTRALYA İçişleri Bakanı 

Tony Burke, İsrail Başbakanı Bin-

yamin Netanyahu’nun Başbakan 

Anthony Albanese’ye yönelik 

«Tarih, Albanese’yi olduğu gibi 

hatırlayacak, İsrail’e ihanet eden 

ve Avustralyalı Yahudileri terk 

eden zayıf bir politikacı” ifadele-

rine yanıt verdi. Burke, “Güç, kaç 

kişiyi bombalayabileceğin veya 

kaç çocuğu aç bırakabileceğinle 

ölçülmez” dedi.

DHA-İHA

Biyopsikososyal Hekim, Birey ve Aile Da-
nışmanı, Sosyolog, Felsefeci Doç. Dr. 
Şafak Nakajima bir yazısında, ‘yalanla 

ördükleri hikâyelerle, kuduz köpek gibi masum 
insanlara saldıran savaş baronlarını gördükçe 
insanlığımdan utanıyorum’ demiş.

İnsanların 70/80 yıllık ömründe yiyebilece-
ği lokma, içebileceği yudum ve giyebileceği 
kıyafet sayısı belli iken sanki sonsuza dek ka-
lınacakmış gibi mal toplamak, para ve toprak 
biriktirmek hırsıyla herkesin birbirini ezmeye 
çalıştığı bu güzel dünyada, aslında çoğu zaman 
yaşamanın tadına bile varamadan göçüp gidil-
diğine dikkati çeken Dr. Şafak Nakajima;

‘Devletlerin kaynaklarını kendi ceplerine 
aktaran yöneticiler, ayakta zor duran ama 
gencecik insanları gözünü kırpmadan ölüme 
gönderen sözde liderler, savaşı bir çözüm gibi 
pazarlayan güç sarhoşları. Hepsi aynı yanılsa-

manın içinde. Ve belki de en çok onlar unutu-
yor: Bu dünya kimseye kalmaz’ diyor.

Dr. Nakajima o yazısında Lev Tolstoy’un 
1886 yılında yazdığı kısa hikâyenin kahramanı 
Pahom’un hikayesini anlatıyor:

“Pahom, sıradan bir köylüdür. Karısıyla ve 
çocuklarıyla sade bir yaşam sürerken bir gün 
içini bir düşünce kemirmeye başlar: 

‘Yeterince toprağım olsa, şeytanın bile bana 
gücü yetmez!’

Toprak satın alır ama yetinemez. Daha faz-
lasını ister. Yeni yerler arar, borçlanır, geniş 
araziler edinir. Hırsı büyüdükçe huzuru kaçar. 
Komşularla kavga eder, başka köylere taşınır. 
Sonunda, uzak diyarlarda yaşayan Başkirler 
(Rus/Uzak doğu karşım) adlı tarımla uğraşan 
halktan çok verimli topraklar alabileceğini du-
yar. Yola koyulur.

Başkirlerin lideri, toprak konusunda eli bol ve 

cömert bir insandır.
Pahom’a şöyle der:
‘Güneş doğduğunda yola çık. Gün 

boyunca yürüyerek ya da koşarak ula-
şabildiğin tüm alanlar senin olsun. Ama 
güneş batmadan başladığın noktaya geri 
dönmelisin. Aksi takdirde tüm hakkını 
kaybedersin.’

Pahom, hırsının peşinden sabah erken-
den yola koyulur. Ova geçer, tepe geçer. Hep 
daha fazlasını ister. Geri dönüş yolunda güneş 
alçalmaktadır ama o hâlâ yürür. Sonunda bit-
kin, yorgun ve tükenmiş hâlde başladığı nokta-
ya ulaşı ve yere yığılıp ölür.

Başkirler, hemen oraya bir mezar kazar ve 
Pahom’u gömerler.

Tolstoy, Pahom üzerinden şu soruyu sorar:
‘İnsana gerçekten ne kadar toprak gerekir?’
Yanıtı acı ama kesindir:
Altı arşınlık bir mezar toprağı’
Küçücük çocuklara, gençlere, yaşlılara, has-

talara, kadınlara, erkeklere, börtü böceğe, hay-
vanlara acımasızca kıyan vahşiler;

Sizin de ihtiyacınız sadece altı arşınlık bir 
çukurdur.” 

Ne güzel bir ifade; Güç sarhoşları!
Hepinizin gözünü toprak doyursun!

Fahrettin 
HEPKESKİN

Güç 
sarhoşluğu!

Antalya’da üniversite eğiti-
mi görecek olan öğrencile-
ri ve ailelerini barınma telaşı 
sarmış durumda. Antalya’da 

eğitim gören öğrencilerin sadece yüz-
de 40’ı devlet yurtlarında kalabilirken 
ev kiraları ise aileleri kara kara düşün-
dürüyor. 

KİRALAR ATEŞ PAHASI

Genellikle üniversite öğrencilerinin 
tercih ettiği Kültür Mahallesi’nde ki-
ralar adeta cep yakıyor. 1+0 diye tabir 
edilen tek odalı dairelerin kiraları 15 
bin liradan başlıyor. Söz konusu semt-
te ortalama kiralar ise 20 bin liradan 
başlıyor. Hal böyle olunca öğrenciler 
barınma kriziyle karşı karşıya kalıyor.

YURT YAPMIYORLAR 

Konu ile ilgili konuşan Eğitim-Sen 
Antalya Şube Başkanı Kadir Öztürk, 
“Öncelikle devlet yurt sayısını artır-
malı, yeni yurtlar yapmalı. Bu kaçınıl-
maz bir ihtiyaç. Ancak hükümet kana-
dı yurt yapımını bilerek öteliyor ya da 
yapmıyor” dedi.

VELİLER ÇARESİZ 

“Ülkede en büyük sorun zaten eko-
nomi” diyen Başkan Öztürk, “Bu bağ-
lamda gelen öğrencilerin de ekonomik 
durumları belli. Ailelerinin çoğu 
maaşlı çalışan, işçi, emekçi ke-
sim. Hal böyle olunca öğrenci-
ler çaresiz kalıyor. Kiralar za-
ten ateş pahası. Üniversitenin 
yakınındaki çok sayıda ev tu-
tulmuş durumda. Dolayısıyla 
yeni öğrencilere de yer yok. Bu 
da barınma krizinin en net gös-
tergelerinden bir,” diye ko-
nuştu.

GELİNEN NOKTA 
İÇLER ACISI 

Başkan Kadir Öz-

türk, “Normalde sosyal dev-
let, bir öğrencinin tüm eği-
tim giderlerini karşılamak 
ve öğrenciyi ücretsiz olarak 
okutmak durumundadır. Bu 
anayasal bir hakken, şimdi 
öğrenciler okul için geldikle-

ri şehirlerde temel ih-
tiyaç olan barın-

ma sorununu 
bile aşamıyor-
lar. Geldiğimiz 
nokta içler 

acısı” dedi.
Ev sahiplerini de eleştiren Başkan 

Öztürk, “Üniversitenin bulunduğu böl-
gedeki evlerin fiyatları da uçmuş du-
rumda. 1+1’ler bile 25 bin liralık kira-
larla sahiplerini bekliyor. Bu konuda 
ev sahiplerini de eleştirmek gerekiyor. 
Onlar da söz konusu yurt eksikliğini 
ranta çevirmiş durumdalar. Çocuğun 
durumunu düşünmeden, piyasa-
yı, ekonomiyi, velilerin gelir dengesi-
ni düşünmeden çok yüksek kiralara 
mecbur bırakıyorlar. Ev sahiplerinin 

bu konuda daha anlayışlı olması gere-
kir diye düşünüyorum” dedi.

Yapılması gerekenler hakkında da 
konuşan Eğitim-Sen Antalya Şube 
Başkanı Kadir Öztürk, “Bu sorunun çö-
zümü için öncelikle yurt yapılması ge-
rekiyor. Bu iş için üniversitenin kam-
püs içi oldukça uygun. Çok geniş ve 
yurt yapımına elverişli bir alan. Hacet-
tepe, Marmara, ODTÜ gibi üniversite-
lerde çok sayıda yurt. kampüs içinde 
yer alıyor. Mutlaka üniversite içerisine 
yeni yurtlar yapılmalıdır” dedi.

Öğrencilerde 
yurt kabusu
Üniversite öğrencilerinin yurt telaşı yeniden başlıyor. Kiraların yüksek, yurt kapasitelerinin 

ise yetersiz olması nedeniyle öğrenciler ve veliler kara kara düşünmeye başladı

SELİM
ÇELİK

KEPEZ Belediyesi, 2025-2026 eğitim ve öğre-
tim yılının başlamasına sayılı günler kala, ilçe 
sınırları içerisindeki okullarda bakım, onarım 
ve temizlik çalışmaları gerçekleştiriyor. Park ve 
Bahçeler, Fen İşleri ve Temizlik İşleri Müdürlü-
ğü ekipleri, okulların yeni eğitim-öğretim yılı-
na eksiksiz ve hijyenik bir ortamda başlaması 
için yoğun çalışma yürütüyor. Kepez Belediyesi 
ekipleri bu kapsamda Duacı Eczacılar İlkokulu 
ve Ortaokulu ile Kirişçiler İlköğretim Okulu’n-
da temizlik, bakım ve onarım çalışması gerçek-
leştirdi.  Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz de, çalışmaları yerinde inceledi. İlk olarak 
Duacı Eczacılar İlkokulu ve Ortaokulu’na giden 
Başkan Kocagöz, okulun bakım ve onarım iş-
lerinde görev yapan belediye personeline ko-

laylıklar dileyerek, “Emeğinize sağlık, Allah 
hepinizden razı olsun. Bu çocuklar hepimizin 
çocukları” dedi. Kepez’in Antalya’nın en büyük 
ilçesi olduğunu hatırlatan Başkan Kocagöz, “Ke-
pez’imizde 170 okulumuz ve 112 bin öğrenci-
miz var. Bu sayı birçok ilçeden daha büyük… 
Biz de belediye olarak tüm kurumlarla iş birli-
ği içinde, üzerimize düşen ne varsa evlatlarımız 
için yapıyoruz. Şu ana kadar 53 okulumuzdan 
talep aldık. Temizlikten boyamaya, peyzajdan 
banka kadar bize gelen her talebi yerine geti-
riyoruz. Çocuklar bizim evlatlarımız, geleceği-
miz, ortak paydamız çocuklarımızdır. A ya da B 
kurumu diye ayırmıyoruz. Elimizden geleni ço-
cuklarımız için yapıyoruz ve yapmaya devam 
edeceğiz” diye konuştu.  KEPEZ BELEDİYESİ

Eğitim öncesi hazırlık
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 SEZGİN

Doğanın tatlı 
hediyesi; bal

Bal, yüzyıllardır 
sofralarımızın 
vazgeçilmezi. 

Çayımıza kattığımızda, 
kahvaltıda ekmeğe 
sürdüğümüzde ya da 
tatlılarda kullandığımızda 
bize hem enerji hem de 
doğal bir tat sunuyor. Peki 
balın beslenmedeki yeri 
neden bu kadar önemli?

Öncelikle bal, tamamen 
doğal bir şeker kaynağı. 
İçindeki fruktoz ve glikoz 
sayesinde vücuda hızlı 
enerji veriyor. Bu da 
özellikle spor yapanlar, 
yoğun tempo içinde 
çalışanlar ya da gün içinde 
enerjisi düşenler için küçük 
ama etkili bir destek demek. 
Rafine şeker yerine bal 
tercih etmek, daha sağlıklı 
bir seçim olabilir.

Bal aynı zamanda 
vitaminler ve mineraller 
açısından da zengin. 
İçeriğinde B vitaminleri, 
potasyum, kalsiyum ve 
magnezyum gibi değerli 
mineraller bulunuyor. Bu da 
onu yalnızca tatlı bir besin 
değil, aynı zamanda vücut 
için destekleyici bir gıda 

haline getiriyor.

Bir diğer önemli nokta 
ise balın antioksidan gücü. 
İçerdiği fenolik bileşikler 
sayesinde bağışıklık 
sistemini destekliyor, 
serbest radikallere karşı 
vücudu koruyor. Hatta 
boğaz ağrısı ya da öksürük 
şikâyetlerinde, bir kaşık 
balın ne kadar rahatlatıcı 
olduğunu hemen fark 
edersiniz.

Tabii her şeyde olduğu 
gibi balda da denge 
önemli. Fazla tüketildiğinde 
yüksek kalori içeriği 
nedeniyle kilo kontrolünü 
zorlaştırabilir. Bu yüzden 
günlük 1-2 tatlı kaşığı 
ideal bir ölçü. Kahvaltıda 
tam tahıllı ekmeğin 
üzerine sürmek, yoğurda 
karıştırmak ya da bitki 
çaylarını tatlandırmak için 
mükemmel bir seçenek.

Kısacası bal, doğanın 
bize sunduğu tatlı bir 
mucize. Hem sağlıklı 
hem lezzetli hem de 
doğru kullanıldığında 
beslenmemize değer katan 
eşsiz bir gıda.

Antalya’da sınırlı pazarla-
ma imkanları ile faaliyetlerini 
sürdüren gıda ve el sanatlarına 
dayalı yöresel ürünler üreten 
kadın kooperatiflerinin bele-
diyeler tarafından tahsis edi-
len satış mağazalarında, yerel 
pazarlarda veya sosyal med-
ya kanallarında ürünlerini tü-
keticiye ulaştırabildikleri ve 
kooperatiflerin KOOP-DES des-
tekleriyle sağlanan makineleri 
tam kapasite kullanamadıkları 
tespit edildi. Bunun üzerine ha-
rekete geçen Batı Akdeniz Kal-
kınma Ajansı (BAKA), 2025 Yılı 
Teknik Destek Programı kapsa-
mında “Antalya’da Coğrafi İşa-
retler ve Yöresel Ürünler Kadın 
Kooperatifleri Eliyle Dünyaya 
Açılıyor” başlıklı projeyi haya-
ta geçirdi. Projenin sözleşmesi, 
BAKA Genel Sekreteri Volkan 
Güler ile Antalya Ticaret İl Mü-
dürü Halil Özşahan arasında 
imzalandı. Projeyle Antalya’da 
faaliyet gösteren kadın koo-
peratiflerinin üretim gücünün 
markalaşma, pazarlama ve 
mikro ihracat alanlarında geliş-
tirilmesi hedefleniyor.

16 ÜYE VE ÇALIŞAN              
EĞİTİM ALACAK

Hayata geçirilen projeyle 8 
pilot kadın kooperatifinde top-
lam 16 üye ve çalışan, pazar-
lama, dijital satış ve mikro ih-
racat konularında kapsamlı 
danışmanlık hizmeti alacak. 
Yüz yüze eğitimler, çevrimi-
çi oturumlar ve ihtiyaç analizi 
raporlarını kapsayan proje so-
nunda her kooperatif için özel 
Pazarlama Stratejisi Raporu ha-
zırlanacak ve Danışmanlık So-
nuç Raporu ile tüm sürecin 
çıktıları kayıt altına alınacak. 
Kooperatifler için satış ve pa-
zarlama networkü oluşturula-
rak, ihracat ağlarının kurulma-
sı amacıyla satış kontaklarının 
geliştirilmesine yönelik eylem-
lerde bulunulacak.

Projenin yalnızca bir eğitim 
desteği olmadığını, bölgenin 
kültürel mirasını ekonomik de-
ğere dönüştüren stratejik bir 
adım olduğunu vurgulayan 
BAKA Genel Sekreteri Volkan 
Güler, “Antalya’daki kadın ko-
operatifleri, coğrafi işaretli ve 
yöresel ürünlerin geleceği açı-
sından kritik öneme sahip. Biz 
bu projeyle kooperatiflerimizin 
üretim gücünü sadece korumu-
yor, aynı zamanda markalaştı-
rıyor ve onları uluslararası pa-
zarlara açıyoruz. Böylece kadın 
emeği ekonomik güce dönüşü-
yor ve sürdürülebilir bir model 
ortaya çıkıyor” dedi.

KOOPERATİFLERİMİZİ DAHA 
GÜÇLÜ KILACAĞIZ

Antalya Ticaret İl Müdürü 
Halil Özşahan ise proje saye-
sinde kadın kooperatiflerinin 
ihracat yolunda daha sağlam 
adımlar atacağını belirterek, 
“Ticaret İl Müdürlüğü olarak 
kooperatiflerimizin kurulu-
şundan denetimine kadar 
pek çok alanda yanındayız. 
Ancak pazarlama ve ihracat 
gibi uzmanlık gerektiren alan-
larda profesyonel desteğe ih-
tiyaç duyuyorduk. BAKA des-
teğiyle bu eksikliği giderecek, 
kooperatiflerimizi daha güçlü 
kılacağız” ifadelerini kulandı. 
Kadın emeğine dayalı yöre-
sel ve kültürel ürünlerin ulu-
sal ve uluslararası pazarlarda 
daha görünür olmasını sağ-
layacak olan projeyle Antal-
ya’nın coğrafi işaretli ve yerel 
ürünleri hem ekonomik kat-
ma değer oluşturacak hem de 
kültürel belleğin korunması-
na katkı sağlayacak. Proje so-
nunda hazırlanacak raporlar, 
kadın kooperatiflerinin gele-
ceğe yönelik gelişim strate-
jileri için yol gösterici olacak 
ve bölgedeki sosyal ve ekono-
mik kalkınmaya ivme kazan-
dıracak. İHA

Oymapınar ve Manavgat ba-
rajlarını besleyen Üzümdere Irma-
ğı’nda göletler dışında su kalma-
dı. Irmakta yer yer bulunan küçük 
göletler dışında su akmayınca, ır-
makta bulunan canlılar yok oldu. 
Bölgede yaşayanlar önceki yıllarda 
kasım ayına kadar su akan ırmak-
ta, son yıllarda bu mevsimlerde 
de kuruma yaşandığını belirtti. Ir-
mağın kurumasının nedeni olarak 
ise yaz yağmurlarının ve sonbahar 
yağmurlarının vaktinde gelmeme-
si ve kışın eski karların yağmaması 
olduğu söyleniyor.

KIŞIN SU SEVİYESİ 8-10 METREYE 
KADAR ULAŞIYOR

Üzümdere Irmağı kıyısında işletmecilik ya-
pan İbradı’nın Düzlen Mahallesi’nden Erkan 
Düzenli, Üzümdere Irmağı’nın Oymapınar 
Barajı’nı besleyen en önemli kollarından biri 
olduğunu söyledi. Irmakta kış aylarında su 
seviyesi 8-10 metreye kadar yükseliyor. Bu 
bölge için önemli bir değer. Eskiden yaz yağ-

murları yağardı. Irmakta su hiç bitmezdi. Son 
yıllarda havaların kurak gitmesi Üzümdere 
Irmağı’nı da etkiledi. Yosunlar ortada. Asırlık 
kavak ağaçlarının kökleri çıkmış. Saçakları 
ortada, ağaçlar bile üzgün durumda” dedi.

OYMAPINAR BARAJI’NIN                               
EN ÖNEMLİ KOLU

Uzun yıllardır bu bölgede yaşadığını anla-
tan Düzenli, “Irmağımız son 10-15 yıldır ya-

ğışların etkisiyle kuruyor. Tabii 
ki başka faktörlerin de olduğunu 
düşünüyorum. Geçen yıl Tem-
muz ayında kurumuştu. Bu yıl 
Ağustos ayının ortalarında ku-
rudu. Irmağımız Akseki ve İb-
radı sınırları içerisinde bulunu-
yor. Irmak Oymapınar Barajı’nı 
en büyük destekleyen su kay-
naklarından birisidir. Çocuklu-
ğumuzda su az da olsa akardı. 
Irmak tamamen kurumazdı” 
diye konuştu. Üzümdere Irma-
ğı’nın kurumasının, 16 Ekim 
2005 tarihinde Yaban Haya-

tı Geliştirme Sahası olarak da ilan edilen, 18 
bin 462 hektarlık bir alanda bulunan binler-
ce yaban hayatını da etkilediğine dikkat çe-
ken Düzenli, “Bölgede bulunan yaban haya-
tını bile ciddi şekilde etkiliyor. Bölge yaban 
hayatı koruma sahası içerisindeyiz. Birçok 
yaban hayatını içerisinde barındırıyor. On-
ların en önemli su kaynakları bu Üzümdere 
Vadisidir. Gerçekten çok üzülüyoruz. Üzücü 
bir durum” şeklinde konuştu.  İHA

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel 
Müdürlüğü, Konyaaltı’nın 39 mahal-
lesinde içme suyu altyapısını güçlen-
dirmek amacıyla çalışmalarını aralık-

sız sürdürüyor. İçme suyu altyapısı olmayan 
bölgeler ile altyapısı ekonomik ömrünü ta-
mamlayan alanlarda kapsamlı yenileme ça-
lışmaları yapılıyor.

2019–2025 ARASINDA                                      
837 MİLYON TL’LİK YATIRIM

ASAT, 2019–2025 yılları arasında Konyaaltı 
ilçesinde içme suyu altyapısını güçlendirmek 
amacıyla önemli projelere imza attı. Bu dö-
nemde ilçeye toplam 837 milyon 275 bin 996 
TL tutarında içme suyu yatırımı gerçekleş-
tirildi. Yatırımlar sayesinde eskiyen ve eko-

nomik 
ömrünü 
tamamla-
yan hatlar ye-
nilenirken, yeni 
yerleşim alanlarının 
da içme suyu ihtiyacı kar-
şılandı. Ayrıca bu süreçte altyapısı olmayan 
bölgeler de içme suyu şebekesine dahil edile-
rek, ilçede kesintisiz ve sağlıklı su hizmeti su-
nulması sağlandı. Yapılan çalışmalar, Konya-
altı’nın altyapı standardını yükselterek uzun 
vadeli bir içme suyu güvenliği oluşturdu.

570 MİLYON TL’LİK DEV ALTYAPI 
PROJESİ TAMAMLANDI

ASAT tarafından Konyaaltı’nın Hurma, Li-

man, Unca-
lı ve çevre 

mahallelerini 
kapsayan 570 mil-

yon TL’lik içme suyu 
altyapı yatırımı tamam-

landı. Proje kapsamında 6 bin 
500 metre içme suyu şebeke hattı, 50 bin 
metre abone hattı ve 6 bin 500 metre isale 
hattı düktil borularla yenilendi. Ayrıca bölge-
de su temin kapasitesini artırmak amacıyla 
12 adet yeni içme suyu sondaj kuyusu açıldı. 
Bu sayede artan nüfus ve yaz aylarındaki yo-
ğun su tüketimi sorunsuz karşılanacak.

YENİ PROJELERLE YATIRIMLAR                 
DEVAM EDİYOR

ASAT’ın Konyaaltı’nda planladığı yatırım-
lar arasında “Yaylalar Yeni İçme Suyu Hattı 
ve Mevcut İçmesuyu Hattı Yenileme Yapım 
İşi” projesi öne çıkıyor. Bu proje kapsamında 
300 milyon TL’lik ek yatırım hayata geçirile-
cek. Aynı zamanda Boğaçay İçme Suyu Tesi-
si’nin yenilenmesi için de 58 milyon TL’lik bir 
proje planlanıyor. Böylece ilçenin hem şehir 
merkezi hem de yaylalarındaki su altyapısı 
güçlendirilmiş olacak.

SCADA VE SAHA OPERASYONLARIYLA 
KAYIP-KAÇAĞA KARŞI MÜCADELE

ASAT, yatırımların yanı sıra SCADA oto-
masyon sistemi ve saha operasyonlarıyla da 
Konyaaltı’nda kayıp-kaçak oranını en aza in-
diriyor. Ana şebekeden abone hattına kadar 
tüm su hareketleri SCADA ile anlık takip edi-
liyor, olası arızalar ve kaçaklar hızlıca tespit 
edilerek müdahale ediliyor. Bu sayede hem 
su israfı önleniyor hem de abonelere kesinti-
siz hizmet sunuluyor.  HABER MERKEZİ 

ASAT’tan Konyaaltı’nda 
içme suyu seferberliği

ASAT, hızla artan nüfus ve yoğun göçün etkisiyle büyüyen 
Konyaaltı ilçesinin içme suyu ihtiyacını güvence altına almak 

için bugüne kadar toplam 837 milyon TL’lik yatırım gerçekleştirdi

Kadın kooperatiflerine 
BAKA’dan stratejik destek

Üzümdere Irmağı 
kuraklığa yenİk düştü
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ

Beşiktaş, 257. 
maçına çıkacak 

UEFA Konferans Ligi play-off 
turunda bu akşam deplasmanda 

İsviçre temsilcisi Lausanne ile karşıla-
şacak olan Beşiktaş, Avrupa kupaların-
daki 257. maçına çıkacak. Kartal geride 
kalan 256 mücadelede 97 galibiyet, 49 
beraberlik ve 110 mağlubiyet yaşadı. 
Rakip fileleri 347 kez havalandıran 
siyah-beyazlılar, kalesinde ise 393 gole 
engel olamadı.  

Başakşehir
son periyotta 

Başakşehir, UEFA Konferans Ligi 
Play-Off Turu ilk maçında Roman-

ya temsilcisi Universitatea Craiova ile 
bu akşam sahasında lig aşamasına 
katılmak için mücadele edecek. Turun-
cu-lacivertliler, Rumen ekiyle oynayaca-
ğı ilk maçta Konferans Ligi’ne giriş bileti 
için avantaj elde etmek istiyor. 

Samsunspor 21 yıl 
sonra Avrupa’da 

Samsunspor, UEFA Avrupa Ligi 
play-off turu ilk maçında Yuna-

nistan temsilcisi Panathinaikos ile bu 
akşam saat 21.00’de, Atina Olimpiyat 
Stadı’nda karşılaşacak. Samsunspor bu 
maç ile 21 yıl sonra ilk kez Avrupa ma-
çına çıkmış olacak. Kırmızı- beyazlılar 
rövanş öncesi komşudan avantajlı bir 
skor ile dönmeyi hedefliyor. 

PFDK’dan bahis 
iddialarına inceleme 

TFF 3. Lig 4. Grup ekiplerinden 
Karşıyaka’nın büyük umutlarla 

kadrosuna kattığı 26 yaşındaki forvet 
Ömer Faruk Sezgin, ‘bahis oynaması’ 
nedeniyle PFDK’ya sevk edildi. Öte 
yandan TFF, sevk raporlarında 28 Nisan 
2024 tarihinde TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta 
oynanan Ankaraspor - Nazilli Beledi-
yespor maçını da incelemeye aldı.

Potada fikstür 
çekimi yapıldı 

Türkiye Basketbol Süper Ligi’nde 
2025-2026 sezonunun fikstür çe-

kimi gerçekleştirildi. TBF Sportif Direk-
törü Alper Yılmaz, “8 ilde, 13 salonda, 
16 takım ile başlayacağımız 2025-2026 
sezonunun ilk hava atışı 26 Eylül Cuma 
günü gerçekleşecek. Normal sezonun 
11 Mayıs’ta bitmesini, play-off’ların 
en uzun ihtimalle 24 Haziran’da son 
ermesini planlıyoruz” dedi.

Türkiye bir ilke 
ev sahipliği yapacak 

İstanbul, dünyanın kıtalararası ilk 
ve tek triatlon organizasyonuna 

ev sahipliği yapan şehir olarak yeniden 
tarih yazmaya hazırlanıyor. Avrupa 
ve Asya Triatlon Şampiyonaları 30-31 
Ağustos 2025 tarihlerinde İstanbul’da 
gerçekleştirilecek ve iki farklı kıta şam-
piyonasının tek çatı altında yapılması 
dünya spor tarihinde bir ilk olacak.

Galatasaray’da
hazırlıklar devam 

Galatasaray, Süper Lig’in 3. hafta-
sında deplasmanda Kayserispor 

ile oynayacağı maçın hazırlıklarını 
bugün yaptığı antrenmanla sürdürdü. 
Salonda kuvvet çalışmasıyla başlayan 
idman, iki grup halinde 10’a 2 pas 
çalışmasıyla devam etti. Kemerburgaz 
Metin Oktay Tesisleri’nde Okan Buruk 
yönetimindeki antrenman, dört takımlı 
turnuvayla sona erdi. 

Hayallerinin peşinden koştu
Okan Öztürk, 7 yaşında geçirdiği kazanın ardından görme yetisinin yüzde 
90’ını kaybetti. Bisiklete binmeyi çok seven, görme kaybının ardından bu 
tutkusuna ara veren Öztürk, yıllar sonra tandem bisikletle yollara döndü

Antalyaspor yöne-
timi Atilla Vehbi Ko-
nuk Tesisleri’nde bir 
basın toplantısı dü-

zenledi. Toplantıya Başkan 
Rıza Perçin, 2.Başkan Emrah 
Çelik, Başkan Vekili Fatih Demirtop, 
Başkan Vekili Hakan Onay, Asbaşkan 
Oktay Arı ve Asbaşkan Bülent Kaya ka-
tıldı.  Düzenlenen basın toplantısında 
konuşan Antalyaspor Anonim Şirketi 
Başkanı Rıza Perçin, “Her 15 günde bir 
sizlerle bir araya gelmek istiyoruz. Sa-
dece iyi sonuçlardan sonra değil, her 
dönemde açıklamalarda bulunacağız. 
Yaklaşık 10 yılın ardından lige 2’de 2 
ile başlamanın mutluluğunu yaşıyo-
ruz. 6 puan aldık, sevinçliyiz” diyerek 
sözlerine başladı. Takım hakkında bil-
gi veren Perçin, ‘23 dosyayı çözüme 
kavuşturarak transfer engelini aştık. 
Küçük de olsa alkışı hak ettiğimizi dü-
şünüyorum’ dedi.

ŞOFÖR KADAR KONUŞULMADI 

Perçin, “Şoför arkadaşımız ile yolla-
rımızı ayırdığımız kadar, kapattığımız 
transfer dosyaları konuşulmadı. Bazı 
arkadaşlar maalesef hep problemli şey-
leri yazmaya çalıştı. Hedefimiz büyük. 
Yükümüz ağır. Antalyaspor’un başarı-
sını istiyorsak, tek yumruk olmaktan 
başka çaremiz yok. Hayatımın hiçbir 
döneminde bu kadar çok çalışmadım. 
Gerçekten yorucu ve yoğun bir süreç 
geçiriyoruz. Ufak tefek haberlerle bu 
çabayı gölgelemeyelim” diyerek sözle-
rine devam etti.

İŞ DÜNYASINDAN DESTEK İSTEDİ 

Antalya iş dünyasına seslenen Baş-
kan Rıza Perçin, “Sanayi odalarına ve 
STK’lara da sesleniyorum. Birinci ma-
çımızı oynadık. 2 hafta sonra yine ma-
çımız var. Kombine bloke yaptırdığım 
halde kombinelerini almayan STK’lar 
ve sanayi odaları var. Onların da yo-
ğunluklarını anlayarak hızlı bir şekil-
de yardımcı olacaklarını düşünüyoruz. 
OSB’de ilk 500’e giren çok sayıda firma 
var. Ancak bu firmaların Antalyaspor’a 
hiçbir desteği olmuyor” dedi. 

SPONSOR PARALARINA 
DOKUNAMADIK 

Başkan Rıza Perçin, “Şu anda kul-
landığımız sponsorluklardan bazıla-
rıyla anlaşılmış durumda. Corendon, 
Anex ve bir otomobil firması ile sa-
hadaki LED reklam alanlarının yüzde 
60’ını kullanmadık. Localardan 3 mil-
yon Euro’ya yakın gelir toplandı. Pas-
solig’den alınan 45 milyon liralık para-
ya ise hiç dokunmadık. Sadece isim ve 
göğüs sponsorlarımızdan gelen parayı 
kullanabildik” ifadelerini kullandı. 

‘ANKARA’DAN DESTEK İSTEMEYE 
DEVAM EDECEĞİZ’

Ankara’da Cumhurbaşkanı ile gö-
rüştük. Kültür ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, Mevlüt Çavuşoğ-

lu, Menderes Türel ve İl Başkanı Ali Çe-
tin ile birlikte bakanlıkları ziyaret ettik. 
Cumhurbaşkanı, Antalyaspor’u tebrik 
etti, kulübü takip ettiğini ve Emre ho-
canın yeniden gelmesinden memnuni-
yet duyduğunu ifade etti. Kim ne derse 
desin, Ankara’ya gidip destek istemeye 
devam edeceğiz, buna mecburuz” ifa-
delerini kullandı.

3-4 AY SONRA AYNI                       
ŞEYLERİ KONUŞABİLİRİZ 

Başkan Perçin, “Antalyaspor’un her 
ay 1.5 milyon Euro’ya ihtiyacı var. An-
talyaspor, yurt dışından iki firmayla 
görüşüyor. Bir çalışmamız olacak. Yeni 
bir model olacak. Dışarıdan bir destek 
sağlanacak. Futbol bütçesinin yarıdan 
fazlasını karşılayabilecek bir projemiz 
var. Bu bir sponsorluk değil. Önümüz-
deki günlerde açıklamasını yapacağız. 
Eğer bir proje üretemezsek, 3-4 ay son-
ra yine aynı şeyleri konuşuruz. Kökten 
bir çözüm için yeni bakış açılarına ve 
yeni projelere ihtiyaç var” dedi. 

‘İLK 10’A GİRERİZ’

“Antalyaspor’un bu sezon için bir he-
defi var mı?” sorusuna cevap veren 
Başkan Perçin, “Kadromuzda 29 futbol-
cu var. Bunların her biri ihtilaflı dos-
ya. Bu dosyaları aşarak buraya kadar 
geldik. Transfer yapıyoruz, sponsorluk-
lar da bize destek oluyor. Limit prob-
lemi oluştuğunda sponsorlar devreye 
giriyor. Tüm bu meselelerin içinde fut-
bola odaklanmamız kolay değil. An-
cak Emre Hoca’nın takımının çok güzel 
bir atmosferi var. Gerçek bir aile gibi-
ler. Bu takımın futbol şansı yanında ol-
masa bile sezonu ilk 10’da tamamlaya-
biliriz. Şans yanımızda olursa çok daha 
güzel şeyler konuşabiliriz. Herkesin gu-
rur duyacağı bir takım olabiliriz. Bu-
nun ilk emarelerini şimdiden gördük” 
diye konuştu. 

BAŞKAN’DAN TRİBÜN ÇAĞRISI 

Başkan Rıza Perçin iç sahadaki maç-
larda taraftarın ilgisinden memnun ol-
madığını belirterek, “ “O kadar çağrı 

yaptık; Kasımpaşa maçında sadece 4-5 
bin kişiye oynadık. Bize destek olun-
ması lazım. Özellikle önümüzdeki iki iç 
saha maçında bizi asla yalnız bırakma-
sınlar. Bu iki maç için işlerini erteleme-
sini rica ediyoruz taraftarlarımızdan. 
Stadyumlar sadece 4 büyükler için dol-
masın. Karagümrük maçını bayram 
havasında geçirelim. Bu emeğin kar-
şılığını Karagümrük karşısında göre-
lim” dedi. 

GEREKSİZ VE ÇOK FAZLA                  
PARA ÖDEDİK 

Başkan Rıza Perçin, “Antalyaspor’un 
2-3 milyon euro ödemesi gereken yer-
de yanlış hamleler sebebiyle 6-7 mil-
yon euro para ödedik. İsrailli oyuncu 
konusunda büyük para ödedik. Bytqi 
konusunda 200 bin euro ödeyecekken 
2 milyon euro ödedik. Bunla dahil yak-
laşık 5 milyon euro para ödedik. Geriye 
sadece 700 bin euro civarında bir bor-
cumuz kaldı” dedi. 

‘TURİZMDEN               
FAYDALANMAMIZ LAZIM’

Antalyaspor Asbaşkanı Oktay Arı, 
“Biliyorsunuz ki Antalya, turizm ve ta-
rımın başkenti. 29 yöneticimizin hepsi 
çok zengin insanlar değil; ancak hepsi 
Antalyaspor için canla başla mücade-
le ediyor. 550’ye yakın 5 yıldızlı, 2 bine 
yakın küçük tesisimiz var. Bunlardan 
faydalanmamız lazım. Aynı şekilde ta-
rım firmalarından da faydalanmalı-
yız. Bize yardımda bulunan çok az tu-
rizm tesisi var. Bunlar da valimizin ve 
bakanımızın destekleriyle oldu. Antal-
yaspor’un onursal başkanları gibi dav-
randılar, her telefonumuzda bizi kır-
madılar. Türkiye’nin hiçbir şehrinde 
olmayan bir potansiyelimiz var. Bunu 
Antalyaspor için harekete geçirmemiz 
gerekiyor” dedi. 

İŞTEN ÇIKARMALAR                      
DEVAM EDECEK

İdari İşler Başkan Vekili Hakan Onay 
ise işten çıkarmalarla ilgili yaptığı açık-
lamada, “İşten çıkarmalarımız devam 

edecek. Bazı personellerimizin bilgi-
leri dışarı sızdırdığını tespit ettik. Bu 
yüzden bu süreç sürecek. ‘Yatak odası’ 
diye tabir edilen, kulübün içinde olan 
bazı bilgilerin eski yönetime, başka ki-
şilere veya kötü niyetli insanlara veril-
diğini belirledik. Bu nedenle işten çı-
karmalar devam edecek.” dedi.

HELİKOPTER ÜCRETİNİ                    
ÇELİK ÖDEDİ 

Emre Belözoğlu’nun helikopter ile 
alınmasının takıma maliyetinin ağır 
olduğu eleştirilerine değinen Başkan-
vekili Hakan Onay, “Helikopterin tüm 
masrafları yönetim kurulu üyemiz Em-
rah Çelik tarafından karşılanmıştır. Fa-
turası, belgesi, kredi kartı ekstresi dahil 
tüm kanıtlar mevcuttur. Bu hamle An-
talyaspor’un parası ile yapılmamıştır. 
Yapılan eleştiriler karşısında bunun bi-
linmesi oldukça mühimdir” dedi.

KALECİ İLE ANLAŞILDI

Kaleci transferi ile alakalı konuşan 
2. Başkan Emrah Çelik, “Kaleci Gunn’ı 
Antalya’ya getirdik ancak ailevi prob-
lemler sebebiyle geri döndü. Andries 
Noppert  ile anlaştık. O da Türkiye’de 
futbolcuların parası ödenmediğini öğ-
renmiş. Ona öyle söylemişler. O da o 
yüzden gelmek istemedi. Bir tane kale-
ci ile anlaştık. Larsson sorununu çözün-
ce resmi olarak açıklayacağız” dedi. 

2-3 DOSYA KALDI 

Transfer dosyaları hakkında bilgi ve-
ren Antalyaspor 2. Başkanı Emrah Çe-
lik, “Mevcutta 30 tane dosyamız vardı. 
Bu dosyaların 17’sini kapattık. 2 tanesi-
ne FIFA ulaşamadı. Onların da çözüme 
kavuşacağını düşünüyoruz. 2-3 dos-
yamız henüz çözüme ulaşmadı, bun-
lar için uğraşıyoruz. Bu isimler arasın-
da Larsson da var. Larsson ile anlaşma 
sağlanıp engel kalkarsa, takıma 3 tak-
viye daha yapacağız. Bir kaleci, bir sağ 
kanat ve bir oyuncu daha alacağız. 1 
milyon Euro’luk ileriye dönük peşinat 
ödedik. Bu da ciddi bir yükü hafiflet-
miş oldu” ifadelerini kullandı.

Başkan Perçin’den 
destek çağrısı
Transferde 3 isimle daha anlaşacaklarını belirten Antalyaspor AŞ Başkanı Rıza 

Perçin, “Bizler elimizden gelei yapıyoruz. Antalya da bize destek olmalıdır” dedi

SELİM
ÇELİK

Okan Öztürk, 7 yaşında ge-
çirdiği kaza sonrası görme ye-
tisinin yüzde 90’ını kaybetti. 
Bisiklete binmeyi çok seven, 
görme kaybının ardından bu 
tutkusuna ara veren Okan Öz-
türk, 2019 yılında yolunun Eş-
pedal Derneği ile kesişmesiy-
le yeniden yollara döndü. Yol 
arkadaşı Edip Hatipoğlu (42) 
ile tandem bisiklet kullanan 
Öztürk, “Yıllar sonra bisiklete 
geri dönmek tarifsiz bir duy-
guydu. Çünkü bisiklet benim 
için sadece bir ulaşım aracı 
değil; aynı zamanda bir özgür-
lük biçimi” diye konuştu. Bi-

sikletin sadece spor değil, bir 
ruh hali olduğuna dikkati çe-
ken Öztürk, “Bisiklet turların-
da kuş sesleri, tekerlek sesi 
ve doğayla baş başa kalmak 
bambaşka bir ambiyans su-
nuyor. Ayrıca hızla birlikte ge-
len adrenalin de başka bir bo-
yut” dedi.

Antalya’da tandem bisik-
let kullanımı için gönüllü pi-
lotlara ihtiyaç olduğunu belir-
ten Öztürk, bu konuda bisiklet 
gruplarıyla iş birliği içinde ol-
duklarını söyledi. Öztürk, “Pi-
lotlar, gören sürücüler sa-
yesinde birçok görme kaybı 

yaşayan arkadaşımız da bu 
deneyimi yaşayabiliyor. Bir-
likte pedallamak sadece fizik-
sel değil, aynı zamanda sos-
yal bağ da kurmamıza olanak 
sağlıyor” diye konuştu.

Tandem bisikletin tekli bi-
sikletten çok da farklı olmadı-
ğını vurgulayan Öztürk, “Sa-
dece pedalların senkronize 
olması gerekiyor. Gören pilot, 
bisikleti yönlendiriyor; co-pllot 
da görme engelli yol arkadaşı 
ise onunla uyum içinde hare-
ket ediyor. Aslında bu bir gü-
ven sorunu değil, birlikte ha-
reket etme disiplini” dedi. DHA
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Çocuklar için 
oyun dünyası

Muratpaşa Belediyesi’nin açık hava çocuk oyun dünyası Teneffüs Park, yaz tatilinde 
düzenlediği birbirinden farklı etkinlikler, hobi ve sanat atölyeleriyle 16 bin 722 kişiyi ağırladı

FRANSA’NIN Haute-Saône bölgesin-
de’ Akademiden İzler’ adlı karma sanat 
sergisine Antalya’dan 3 ressam özel da-
vetle katıldı. Luxeuil-les-Bains şehrin-
deki Galerie Espace Frichet’te açılan 
serginin kurdelesini Luxeuil-les-Bains 
Belediye Başkan Yardımcısı ve eski mil-
letvekili Martine Bavard, Audincourt 
Belediyesi Kültür Müdürü Ersin Arslan, 
küratör Dr. Ayşe Tuncay, konuk sanatçı-
lar birlikte kesti.

Sergiye, özel davetle Türkiye’nin çe-
şitli illerinden katılan resim, baskı re-
sim ve illüstrasyon alanında çalışmalar 
yapan sanatçılar Aysel Güney Tür-
keç, Burcu Özyonar Çırak, Doğan Çele-
bi, Esra Avcı Kurt, Gülay Karakuş, Kev-
ser Soydan, Müsebbih Fındık Tütün, 
Nuri Sezer, Ümit Özkanlı, A. Pınar Öz-
turan, Sedat Özer, Tatiana Kaymaz, An-
talya’dan da Zübeyde Yavuz, Pınar Sa-
ğırkaya Arklan, Gizem Yavuz eserlerini 
Fransız sanatseverle buluşturdu.

Antalya’dan katılan sanatçılar Zü-
beyde Yavuz, Pınar Sağırkaya Arklan, 
Gizem Yavuz serginin önemine değinir-
ken, kültürlerarası diyaloğa katkı koya-
cağına inandıklarını ifade etti.   DHA

Antalyalı ressamlara 
Fransa’dan özel davet

KEPEZ’DE 2 bini aşkın öğrencinin eğitim gördüğü Ke-
pez İlkokulu, Kepez Ortaokulu ve Yunus Emre İmam Ha-
tip Ortaokulu’nda yaz tatili hummalı çalışmayla geçiyor. 
2024-2025 eğitim ve öğretim yılının bitmesinin ardın-
dan okul yönetimi ve öğretmenler, yeni döneme hazır-
lık için gönüllü mesai başlattı. Sene içinde düzenlenen 
organizasyonlardan elde edilen gelirle boya alındı, öğ-
retmenler sıraları zımparalayarak yeniledi, sınıf ve kori-
dorların duvarlarını boyadı. Boyacıya verilecek ücretin 
okulun diğer ihtiyaçlarına aktarılması kararlaştırılırken, 
okulun öğretmenler odası da baştan aşağı yenilendi. İHA

Öğretmenlerin 
gönüllü mesaisi

Ücretsiz malzeme dağıtımı
KEMER Belediyesi’nin ‘Eğitim varsa gelecek var’ projesi kapsa-

mında anaokulundan sekizinci sınıfa kadar olan 6500 öğrenci-
nin ücretsiz kırtasiye malzemelerinin okullara dağıtılması sürü-
yor. Kırtasiye malzemelerinin dağıtımı, Arslanbucak Ortaokulu 
ve Arslanbucak Mustafa Rüştü Tuncer İlkokulu ile devam etti. 
HABER MERKEZİ
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MURATPAŞA Belediyesi ta-
rafından 2016 yılında Çay-
başı Mahallesi’nde 16 bin 
metrekarelik alana kuru-

lan Teneffüs Park, bu yaz tatilinde de 
renkli etkinliklerle çocuklara keyifli an-
lar yaşattı. 21 Haziran itibarıyla sıcak 
hava koşulları nedeniyle 16.30-21.30 
saatleri arasında hizmet veren park, bu 
süre içerisinde 6 bin 498’i çocuk olmak 
üzere toplam 16 bin 722 ziyaretçiyi mi-
safir etti. Parkta en çok ilgi gören etkin-
liklerden biri, çocukların VR gözlüklerle 
sanal dünyayı deneyimleme imkâ-
nı bulduğu Sanal Gerçeklik Karavanı 
oldu. Önünde uzun kuyrukların oluştu-
ğu bu etkinlikten yaz boyunca bin 541 
çocuk yararlandı. Yine yoğun ilgi gö-
ren Macera Parkurunda ise 760 çocuk 
kıyasıya yarıştı.

ÇEŞİTLİ ETKİNLİKLER 

Pazartesi günleri hariç her gün açık 
olan Teneffüs Park’ta, akşamları düzen-
li etkinlikler gerçekleştiriliyor. 18.30’da 
Sürpriz Oyun Kutusu, 19.00’da Masal 
Ağacı, 19.30’da Survivor, 20.00’de Mini 
Disco ve 20.30’da Antalya’nın sıcak ha-
vasına ferah bir alternatif sunan Sulu 

Oyunlar çocuklarla buluşuyor. Ayrıca 
her pazar düzenlenen köpük partisi de 
çocukların en sevdiği aktiviteler ara-
sında yer alıyor. Teneffüs Park’ta bu-
nun yanı sıra minik kaşiflere yönelik 
define avı, macera parkuru, kum ha-

vuzu ve çamur havuzu gibi farklı et-
kinlik seçenekleri de bulunuyor. 2024-
2025 eğitim-öğretim yılı boyunca okul 
gezi programları kapsamında 1250 sı-
nıf ve 25 bin öğrenciyi ağırlayan Tenef-
füs Park, yaz tatili boyunca 16.30-21.30 

saatleri arasında ziyaretçilerine kapıla-
rını açmaya devam edecek. Alana gi-
riş, 0-2 yaş çocuklar ile yetişkinler için 
ücretsiz olurken, 2-17 yaş arası çocuk-
lar için giriş ücreti 150 lira olarak belir-
lendi.   HABER MERKEZİ

AKSU Çayı ile Beşgöz Deresi arasında yer 
alan Kumköy Sahili, uzun yıllar bölge halkı-
nın oba olarak kullandığı alanlardaki baraka 
ve çardaklarla gündeme geldi. Pandemi sonra-
sı sayıları hızla artan ve kiraya bile verilmeye 
başlanan bu yapılar, Çevre Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın yıkım kararı üzerine 
önceki aylarda Aksu Belediyesi ekiplerince kal-
dırıldı. Barakaların sökülmesinin ardından sa-
hilde ciddi miktarda çöp kaldı. 

Cumhurbaşkanlığı kararıyla Mart 2021’de 
‘Nesli tükenme tehlikesindeki deniz kaplumba-
ğalarının yuvalama alanı’ ilan edilen 1,5 kilo-
metrelik sahilin yaklaşık 300 metrelik bölümü, 

geçen yıl Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafın-
dan temizlenerek, halk plajı olarak hizmete açıl-
dı. Bakanlık sorumluluğundaki alan her gün 
temizlenirken, belediyenin sorumluluğunda ka-
lan diğer bölüm çöplüğe döndü. Plaj girişinde 
bulunan ‘Dikkat Deniz Kaplumbağası Yuvala-
ma Alanı’ tabelasına ise bazı vatandaşların içki 
şişesi ve çöplerini poşetle astıkları görüldü.

Aksu Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, Kumköy Sahili’ndeki çöp ve atıkları 
topladı. Ekiplerin çalışmasıyla sahil kısa sürede 
temizlenirken vatandaşlar ve turistler temizle-
nen kumsalda yeniden vakit geçirmeye başla-
dı. DHA

Kumköy Sahili 
yeniden temiz

Aksu’da deniz kaplumbağalarının yuvalama alanı 
Kumköy Sahili, belediye ekipleri tarafından temizlendi
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